Fragen zum »Kommunikationsbuch«
Deutsch N1c

(1) dominant-hegemonial oder oppositionelle Interpretation

Schdlerin: »Sie, darf ich kurz aufs WC gehen?«

Lehrer: a) (dominant-hegemonial)
b) (oppositionell)

(2) Vergleichen Sie das Encoding-Decoding-Modell mit dem Sender-Empfinger-Modell.

(3) Medium und »message«

Erklaren Sie an einem eigenen Beispiel, was der Unterschied zwischen Medium und Message
ist.

(4) Standpunkttheorie
»Menschen mit Migrationshintergrund sind haufiger arbeitslos.«

Beurteilen Sie diesen Satz mit der Standpunkttheorie.

Bonus

Warum ist der Konstruktivismus eine Gegenposition zur Kultivierungsthese?
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